

Статистическая информация открывает новые возможности

25 марта 2019 года учащиеся 11 класса МБОУ «Лицей №2» г. Чебоксары посетили Чувашстат. Знакомство со статистическим ведомством началось с познавательного урока об истории науки, формировании системы государственной статистики в России и деятельности территориального органа. В музее истории статистики Чувашии ребята с интересом рассматривали экспонаты. Завершающим этапом в программе экскурсии стала демонстрация выпуска печатной статистической продукции в отделе информационно-статистических услуг.